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Cau 1 (3 diém) : Cho mach dién nhu hinh v&. Hai ngudn dién mét chiéu
mac noi tiep cé suat dién dong E1 =E> =6V vadiéntrotrong ri=ro = E1,r|1 E2,r2

1 Q. Mach ngoai gom dién tro Ry =6 Q mac song song vai binh dign | |‘| -

phan c6 dién tro R2 = 3 Q, chua dung dich CuSO4 véi Andt bang Cu. —
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a. Tinh suat dién dong va dién tré trong ctia bd nguon. Ri

b. Tinh cuong do dong dién qua ngudn va qua mi dién tré Ry, Ro. @R
2

¢. Tinh khéi lugng dong bdm vao catdt cua binh dién phan sau 16 phit 5
giay. (biet A=64,n=2).

d.Thay mach ngoai bang mot bién tra R. Tim R dé céng suat mach ngoai bang 16 W.

Cau2(3 diém): Cho mach dién nhu hinh v&. Nguon dién c6 suét dién dong E = 16(V), dién tro trong r =
1(Q). Cho R2 1a bong dén loai (6V;4W) R1 = R3 =9(Q), R4 = 6(Q2), Rs = 12(Q).

a/ Tim dién tré twong duong cua mach ngoai?

b/ Tim sb chi ctia von ké va sb chi ciia ampe ké?

¢/ Pén sang thé nao? Giai thich?

d/ Tinh cong suét ctia mach ngoai va hi¢u suét cua ngu(‘A)n dién?
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Cau 1: ( 3 diém)
a. Suat dién dong va dién trg trong cua bo ngudn:
r=r+r,=1+1=20.
(0,5 diém)
b. Cuong d6 dong dién qua bo nguén va qua mdi dién tré Ry, Ra.
bién tro trong duong mach ngoai:
1 1,1 1.1 1 r-x (0,5 diém)
R, RR, R, 6 3 2
Eb _ 12 _
Ry +r, 2+2
Hiéu dién thé mach ngoai: U, = IR, =32=6/ .
Cuong do dong dién qua mdi dién tré Ry, Rz:
U U, 6 U, U, 6

Cuong d6 dong dién qua bo nguon: | =

Il:_:_:_:]'A’IZZ_z: :—:2A
R, R 6 R, R, 3
c. Khéi lwong ddng bam vao catbt sau 16 phat 5 giay:
1A 1 64
m==-"1lt=———.—.2965=0,64g.
Fn ' 96500 2 o4
. N " _— E, 12
d. Cuong do dong dién mach chinh: | = = .
R+r, R+2
2
Cong sut mach ngoai: P —RI? —=R| -2
R4,

2
Khi P=16 W: lG:R[Rl—jZJ < 16R? + 64R + 64 = 144R

& R?°-5R+4=0=>R=40R =10

E,=E, +E,=6+6=1%;

(0,5 diém)

(0,5 diém)

(0,5 diém)

(0,25 diém)

(0,25 diém)

P R =Un_E g
a4
[ N U U
R R R, R 9979 3
=> Ri23 =3(Q2)
i1 1111
R R, R 6 12 4
=> Rys =4(Q)
RN =R123 + Ras =3+ 4 =7(Q)
oI E e 28
Ry+r 7+1
Un = L.LRn = 2.7=14(V)




c/

d/

Von ké do Un chi 14(V)

I =l123 = lss = 2(A)

Uss = l4s.Ras =2.4 = 8(V)

Uss = Us = Us = 8(V)

Yo _8_ 3 133)
R, 6 3

I, =

Ampe ké do 14 chi 1,33(A)

U123 = l123.R123 =2.3=6(V)

Uz =U1=U2=U3=6(V)

U, = Ugm => dén sanh binh thuong

Pngoai = UNI =142 = 28(W) hay Pngoéi = IZ.RN = 227 = 28(W)
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